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Elever gjør skolen mer vennlig!
14 år gamle Esperanca viser stolt frem arbeidet som hun, hennes skolekammerater, foreldre og andre medlemmer av lokalsamfunnet har gjort. Skolen får nye klasserom med støtte fra UNICEF og kampanjen Schools for Africa.
De gamle klasserommene, av murstein med stråtak, har  ingen dører og er fulle av sand fra lekeplassen utenfor. Esperanca forteller at noen ganger kan de være opp til 60 elever i et rom. Da er det ikke nok pulter til alle så de må dele.

Esperanca og vennene har store forventninger til de nye klasserommene. De har hørt at alle skal få egen pult og at det blir en stor tavle til å skrive på. De er også veldig glade for den nye vannpumpen som har kommet på skolen. Ikke bare har de nå tilgang til rent vann på skolen, men de kan også hente vann som de bruker hjemme. - Nå tar det meg kun 15 minutter å hente vann. Før måtte jeg gå helt ned til elven noe som ikke kjentes trygt, sier Esperanca.

På skolen er det en ’skole komité’ som er ansvarlig for kvaliteten av undervisningen samt samspillet med lokalsamfunnet. Medlemmene av denne komiteen består av lærere, ansatte i administrasjonen samt medlemmer, både barn og voksne, fra lokalmiljøet. De blir kurset i hvordan lede, hvordan øke mestringsevnen til elevene, informasjon om hiv og aids og viktigheten av likestilling blant gutter og jenter.
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Lærerne har gått på videreutdanning  i aktiv læring for at elevene skal være delaktige i undervisningen og tilpasset undervisning.. - Vi har lært teknikker for hvordan vi kan inkludere elevene bedre på tross av de store klassene, vi noen ganger underviser, sier rektoren Mr. Ofumawe.  Han sier videre at de bruker mer gruppearbeid og bruker lokalmiljøet aktivt inn i undervisningen. 
Et annet problem skolen har blitt mer bevist er at mange jenter ikke fullfører skolen. I 1. klasse er det nå like mange gutter som jenter, men i 5 klasse er det kun 28 jenter og 42 gutter.  En av oppgavene til skolekomiteen er å følge opp de som slutter på skolen. Esperanca er medlem av skolekomiteen og forteller at hun besøker 7 familier regelmessig. Hun forteller at de fleste som slutter på skolen er jenter og de fleste er foreldreløse barn. De har ofte mye ansvar hjemme og synes det er vanskelig å finne tid til skolen. Skolekomiteen sørger for at disse barna får gratis skolemateriell og at de blir tatt hånd om av fylket (hva menes med det?)
Når vi spør Esperanca om fremtiden sier hun at hun veldig gjerne vil fortsette på skolen. - Kanskje jeg i fremtiden blir lærer eller bonde, sier hun med et stort smil.
